

您现在的位置: 首页>新闻中心>新闻快递

微系统所举行2011年度新职工新学生入所教育

2011年09月08日 人教处 浏览次数

9月6日,上海微系统所举办了2011年度入所教育培训,共有95名新职工和79名新研究生参加了培训。党委书记齐鸣,党委副书记、纪委书记俞跃辉出席,俞跃辉书记做了所况专题介绍。培训由人才教育处研究生部主任罗琦主持。

俞跃辉书记介绍了微系统所的历史沿革、科研进展、发展规划,以及成立以来对国家建设所做出的贡献,强调了微系统所三个重大突破和五个培育方向,并已整体择优进入中科院“创新2020”。他鼓励各位新职工和新同学要抓住机遇,按照所的科研战略布局,在微系统所努力工作和刻苦学习,为创建一流研究所而共同奋斗!

甘甫烷副研究员向大家讲述了他从MIT回国发展,如何在科研方向上选择与定位,以科研工作为乐趣,认真踏实的攻坚克难,用自己的切身科研和创业经历与感悟给新入所的青年人提出了建议,让大家收获颇丰。

随后,新职工和研究生接受了保密、消防安全、专利申请、图书文献、网络使用等方面的教育,各职能部门向新职工介绍了关于人事、财务、质量等知识。培训结束后大家参观了所陈列室,更加直观地了解了微系统所的发展历程。所里还编写并发放了员工手册,涵盖了所行政工作的基本流程和规章制度,帮助大家熟悉新环境。新入所的研究生接受了研究生管理和有关规章制度的专题培训。会后,党委书记齐鸣、副书记俞跃辉与新职工新学生合影留念。

通过培训,新职工和新学生们都对微系统所有了更为深入的了解,在“创新2020”中更好地发挥自己的力量,为微系统所的发展做出一份贡献。



